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Засоби для виведення плям 

NO OIL 
Виведення плям для видалення масляних плям, 
мастила та залишків жиру. 

NO OIL - засоб для виведення плям на основі розчинника, який використовується для 
видалення жиру і жирних плям з усіх типів поверхонь. 

Завдяки своїй особливій рецептурі, продукт дозволяє ефективно та остаточно 
видалити: 

− плями від харчових олій та жирної їжі;
− плями від мінеральних масел, моторного масла, дизельного палива та 

мастильних матеріалів 

− жирні плями та бітумні залишки

NO OIL - цей продукт, можна наносити на всі поверхні, навіть найделікатніші, такі як 
полірований мармур і чутливі до кислот матеріали, не викликаючи агресії чи помутніння 
поверхні. 

Особлива густа і кремоподібна консистенція, збільшує екстрактивну дію засобу для 
виведення плям на пляму, забезпечуючи велику ефективність з точки зору видалення плям. 
Крім того, його використання легко та ефективно навіть на вертикальних поверхнях. 

Після нанесення відповідно до плями, що підлягає видаленню, продукт діє сам по собі без 
подальшої обробки до повного видалення плями. NO OIL наноситься просто і швидко, та 
його використання не змінює первісний вид матеріалу. 

ОСОБЛИВОСТІ І ПЕРЕВАГИ 
висока здатність видалення плям
Швидкий та легкий у застосуванні 
не пошкоджує оброблені поверхні
також підходить для вертикальних поверхонь

ВИКОРИСТАННЯ 
Продукт підходить для внутрішнього та зовнішнього застосування. 

Продукт підходить для застосування на: агломераті мармурової смоли, агломераті 
кварцової смоли, сланці, піщанику, базальтині - лавовому камені, литом базальті, 
цементині, цементі, кераміці, глазурованій кераміці, клінкері, теракоте керамо, граніті 
текстуровані керамограніт, цемент фуг, вапняк, мармур, цегла, облицювальна, 
реконструйований камінь, порфірій, шифер, черепиця, травертин, туф. 

ВИТРАТА 
Индивидуален 

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
Пензель, шпатель, пряме нанесення на пляму 
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Засоби для виведення плям 

NO OIL 
Виведення плям для видалення масляних плям, 
мастила та залишків жиру. 

ЕТАПИ ЗАСТОСУВАННЯ 
Підготовка та очищення основи 

1. Ретельно очистіть поверхню, намагаючись видалити пил та бруд із поверхні.
2. Не наносьте продукт на вологі поверхні, переконайтеся, що оброблювана 

поверхня суха або хоча б трохи волога.
3. Не наносьте продукт на перегріті поверхні. Ми пропонуємо застосовувати в більш 

прохолодні години дня.
4. Якщо на оброблювану поверхню нанесений шар воску або попередньо 

оброблена, приступайте до її видалення шляхом депарафінізації.

Виконання робіт 
NO OIL має використовуватися окремо, НІКОЛИ не змішуватись з іншими 
хімікатами крім порошку ад'юванту Faber Poultice 

1. Добре струсіть перед використанням. Продукт має використовуватись у чистому 
вигляді. Нанесіть продукт безпосередньо на пляму, яку потрібно видалити. 
Використовуйте пензель, шпатель або, якщо це легко зробити, вилити продукт 
безпосередньо на поверхню, залишаючи щедрий шар продукту, щоб повністю 
покрити його.

2. Залиште продукт діяти на поверхні, доки він повністю не висохне. Продукт висихає, 
перетворюючись на запорошений білий залишок. Продукт має тенденцію досить 
швидко висихати.

3. Коли продукт висохне і досягне повної сухості, видаліть пильний залишок за 
допомогою м'якої або чистої щітки у разі впливу на пористі матеріали, тоді як на 
щільних і погано всмоктуючих матеріалах залишок можна видалити за допомогою 
паперового рушника, губки або тканини. Після того, як весь пиловий залишок 
видалений, очистіть поверхню злегка вологою ганчіркою або шваброю, дочекайтеся 
повного висихання і потім оцініть результат.

Якщо отриманий результат лише частково задовільний, рекомендується повторити 
нанесення продукту так само. Якщо пляма носить змішаний характер, може бути 
ефективним використання засобу для виведення плям іншого типу.

У разі втручання на особливо пористих поверхнях, таких як пісковик або теракота ручної 
роботи, після видалення плям може виникнути необхідність видалення залишків пилу, які 
зникли всередині пористих поверхонь. Для цього можна використовувати пилосос / 
вологий пилосос, що допомагає дії за допомогою екстрактивного миючого засобу 
Deterfug. У найскладніших випадках можна втрутитися, використовуючи мийку високого 
тиску. 

Відкрито для руху 

Після промивання поверхні водою зачекайте, поки підлога повністю висохне, а потім 
знову відкрийте її для руху пішоходів.
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Засоби для виведення плям 

NO OIL 
Виведення плям для видалення масляних плям, 
мастила та залишків жиру. 

Супутній продукт I ДОДАТКОВЕ для очищення та обслуговування 
− Для звичайної очистки поверхні, обробленої NO OIL пропонуємо: Neugel або 

ALGAFLOOR
− Для глибокого очищення поверхні, обробленої NO OIL пропонуємо: FABER 30 або 

DETERFUG на основі типу поверхні, що підлягає очищенню

ПОКАЗАННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
NO OIL має завжди використовуватись окремо, NO OIL не змішувати разом з 
іншими хімічними продуктами, крім порошку ад'юванту Faber Poultice 

− Не застосовуйте продукт на перегріті поверхні.
− Не наносьте продукт із безпосередньою небезпекою дощу чи морозу у присутності 

туману.
− Під час нанесення продукту уражена поверхня не повинна піддаватися прямому 

впливу сонячних променів.
− Наносити продукт при температурі навколишнього середовища від +5 до +40°C
− У разі застосування на нещодавно покладених або замазаних поверхнях, дочекайтеся 

повного застигання розчину.
− Для отримання візуально та естетично однорідного результату, особливо у разі 

абсорбуючих поверхонь, пропонується застосовувати засоби для виведення плям для 
обробки розділених секторів ширше, ніж одна забарвлена ділянка, така як, 
наприклад, ціла плитка або ціле приміщення, які повинні бути очищені від 
забруднення.

− Перш ніж приступити до нанесення продукту на всю поверхню, бажано провести 
профілактичне випробування на частині матеріалу, яка не видно або не укладена, щоб 
оцінити його придатність для використання за призначенням.

ОЧИЩЕННЯ ОБЛАДНАННЯ 
Наприкінці застосування використане обладнання можна мити водою. 

БЕЗПЕКА 
При користуванні продуктом завжди використовуйте найбільш відповідні засоби 
індивідуального захисту та суворо дотримуйтесь того, що зазначено у паспорті безпеки 
продукту. 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Зовнішній вигляд: гель 

Колір: білий 

Запах: розчинник 

Питома вага при 20 ° C 10 65 ± 2 г / л 

Температура спалаху (ASTM D 56 ) 21 ° C ( мінімальне значення киплячого 

розчинника) 
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Засоби для виведення плям 

NO OIL 
Виведення плям для видалення масляних плям,
мастила та залишків жиру. 

ЗБЕРІГАННЯ 
Зберігати контейнери щільно закритими та у прохолодному, сухому 
місці. 
ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ 
24 місяці в оригінальній закритій упаковці та зберігати у прохолодному та сухому 
місці. 

УПАКОВКИ 
- Пляшки 0,5 літра – 12 пляшок у коробці

ИДЕНТИФИКАЦИЯ ОПАСНОСТИ 

H225 Легкозаймиста рідина та пари. 
H304 Це може бути смертельним при ковтанні та попаданні в дихальні шляхи. 

H315 Викликає подразнення шкіри. 
H317 Може викликати алергічну реакцію шкіри.. 
H319 викликає серйозне роздратування очей 

H336 Це може викликати сонливість та запаморочення. 
H351 Імовірно, викликає рак. 
EUH066 Повторний вплив може спричинити сухість або розтріскування шкіри.. 
P210 Зберігати подалі від джерел тепла / іскор / відкритого вогню / нагрітих 

поверхонь. Не курити 

P261 Уникайте вдихання пилу / випарів / газів / туману / пари / аерозолів. 
P303 
+ P361 + P353

У разі контакту зі шкірою (або волоссям): зняти забруднену 

одяг. Промити шкіру / прийняти душ. 
P304 + P340 ПРИ Диханні: Вивести постраждалого на свіже повітря і тримати у 

спокої у зручному для дихання положенні. 

Редакція 3 .0 - 24/03/2017 

Цей лист даних скасовує та замінює будь-яку іншу попередню версію. Завжди звертайтеся до останньої 
версії технічного паспорта, доступного на сайті www.fabersurfacecare.com. Faber Chimica залишає за собою 
право оновлювати та/або змінювати дані та інформацію, представлені в технічному листі. 

Інформація, що міститься в цьому технічному паспорті, є результатом нашого ширшого дослідження 
та технічного досвіду експлуатації. У будь-якому випадку, рекомендується проводити профілактичний 
тест, щоб перевірити придатність продукту як для передбачуваного використання, так і для типу 
матеріалу, на який він призначений для нанесення. Вказана інформація та пропозиції жодним чином не 
можуть вважатися обов'язковими або мати на увазі нашу відповідальність, оскільки умови та методи 
використання продукту не можуть контролюватись нами. Тому Faber Chimica Srl знімає з себе всю 
відповідальність за використання цих даних та пропозицій. www.vdk.kiev.ua 

http://www.vdk.kiev.ua/



